
 

 

            

     AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI NEAMȚ 

 

Anunţ public privind decizia etapei de încadrare 

 

 

Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Petrodava" al județului Neamț cu 

sediul în str. Cuiejdi, nr. 34, municipiul Piatra Neamț, județul Neamț, anunță publicul 

interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția 

Mediului Neamț, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru 

proiectul "Elaborare Studiu de Fezabilitate și obținere Autorizație de construire 

pentru obiectivul de investiții <<Subunitate de Pompieri>>, cu amplasament în 

orașul Roznov, localitatea Chininici, strada Bazarului, nr. 10 A, județul Neamț, nr. 

cad. 56342, CF nr. 56342 Roznov", propus a fi amplasat în str. Bazarului, nr. 10A, 

localitatea Chintinici, orașul Roznov, jud. Neamț titular proiect Inspectoratul pentru 

Situații de Urgență "Petrodava" al județului Neamț. 

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate 

la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Neamț din Piatra Neamț, Piața 22 

Decembrie, nr. 5 în zilele de luni - joi, între orele 8.00 – 16.30 şi vineri între orele 8.00-

14.00, precum şi la următoarea adresă de internet http://apmnt.anpm.ro.  

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul deciziei de 

încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de internet a 

Agenției pentru Protecția Mediului Neamț. 
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                     Titular, 

                Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Petrodava" al județului Neamț 

 

 

- Aveți obligația informării publicului asupra intenției de realizare a proiectului mai sus-menționat, 

prin publicarea în presa locală/națională (1 apariție) și prin afișarea pe site-ul propriu/ la 

sediul propriu și la sediul autorității administrației publice locale pe raza căreia este propusă 

implementarea proiectului, a anunțului atașat.  

- Aveți obligația prezentării dovezilor care să demonstreze că anunțul a fost făcut public, așa cum s-a 

precizat la punctul anterior. 

- Toate dovezile de publicare a anunțului pot fi transmise și pe e-mailul instituției. 


